
令和２年度第２回一関市摺沢市民センター運営協議会 会議録 

１ 会 議 名 令和２年度第２回一関市摺沢市民センター運営協議会 

２ 開催日時 令和３年３月９日（火）午前９時30分から午前10時30分まで 

３ 開催場所 大東コミュニティセンター 第１研修室 

４ 出席者 

 委 員 千葉福夫委員、浦野清子委員、菅原久子委員 

 事務局 佐藤義信所長、千葉紀和主査 

５ 協議事項 

 令和２年度一関市摺沢市民センター事業実施報告について 

 令和３年度一関市摺沢市民センター運営方針（案）について 

６ 公開非公開の別  公開 

７ 傍聴者の数 なし 

８ 所長挨拶 

  委員の皆様にはお忙しい中ご出席いただき感謝いたします。本日は、本年度事業の実

施報告及び令和３年度の運営方針（案）について協議いただくこととなります。令和２

年度はコロナ禍において市民センター事業の中止・規模縮小、各種団体の事業において

も中止が相次ぎました。新型コロナウイルス感染症の今後の状況が気になるところです

が、今日は市民センターの運営などについて、ご意見や気づかない点についてアドバイ

スをいただきたいと思います。 

９ 議長の互選 

市民センター等運営協議会設置要領に基づき、委員の互選により議長として千葉委員

が選任された。 

10 協議内容 

 令和２年度摺沢市民センター事業実施報告について 及び 

 令和３年摺沢市民センター運営方針（案）について 

事務局が、資料に基づき説明した。以下、質疑応答及び意見。 

委 員 コロナ禍においてもがんばっている団体がいて喜ばしい。摺沢地区文化祭の

代替として実施された「室蓬ギャラリー展」は良かったと思う。 

委 員 ヘルスアップウォーキングの事業を、サークル活動にするのか。 

事務局 他の地区においてウォーキング事業を参加者の皆さんでセンター事業から独

立してサークル活動として実施しているところがある。摺沢地区においても、

それが可能かどうか参加者の皆さんと今後検討していきたい。 



委 員 令和３年度は、様々な行事を工夫して開催していきたい。 

また、皆さんもご承知だと思うが、摺沢体育館が市の公共施設等保有見直し

方針（案）の中で廃止対象施設となっている。先般行われた摺沢振興会の会議

の中でも話題となった。摺沢体育館はゲートボール、グラウンドゴルフ、スポ

ーツ少年団の野球、ソフトボールでかなりの利用がある。また、各種団体の備

品などが置かれている。摺沢振興会で摺沢体育館を残してほしいと市に意見を

出した。 

委 員 摺沢地区芸術文化協会が、令和３年度は例年開催しているチャリティーショ

ーを実施する方向で検討している。 

事務局 令和３年度に陸上自衛隊音楽隊の演奏会が実施できることとなった。「室蓬コ

ンサート」として実施したい。12月11日開催予定で、入場者数などについては

今後自衛隊と協議していきたい。 

委 員 摺沢婦人会の令和３年度事業は今後検討していくが、今のところリフォーミ

ングセミナーは例年どおり実施したい。移動研修は東日本大震災から10年とな

るので沿岸地域を検討している。 

 その他  

特になし 

11 担当課名 一関市摺沢市民センター 


